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 Isten drága gyermekei 2020. Március 24.

					Keresztség Szegeden

2020. február 22-én egy csodálatos, szikrázó napsütéses szombatra ébredhettünk. De nemcsak a nap, hanem Isten szeretetének fénye is beragyogta mindazok szívét, akik jelen voltak Szép-Gergely Zsófia keresztségén, amelynek a szegedi gyülekezet adott otthont. 
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 „Megtanítalak az útra, amelyen járj.“ 2020. Március 24.

					Az Ige hatalmáról

Mindig plusz öröm, ha az Isten szerinti pihenőnapon közösségünkbe más gyülekezetből is érkeznek testvérek – akár látogatóba, akár szolgálatra. Így volt ez 2020. február utolsó szombatján is, amikor újabb ajándékot kaptunk az Úrtól a debreceni Fazekas Mihály utcai gyülekezetben Hegyes-Horváth Csilla.
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Ötletek a misszióra 2020. Március 24.

					Bibliai arcképcsarnok Mezőgyánból

Jó lenne, ha mindnyájan megtanulnánk, hogy amíg a mennyben el nem hangzik a szó: „bevégződött”, addig mindig lesz hely, ahol dolgozhatunk, és mindig lesznek sebzett szívek, akik befogadják Isten üzenetét.
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„Ez az az út, ezen járjatok.“ 2020. Március 24.

					De mit tehetünk addig is a közösségért?

Üdvözletül: „Mit is lehetne még hozzátenni ezekhez? Mivel Isten velünk van, ki lehet ellenünk?! 
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 „Megtanítalak az útra, amelyen járj.“ 2020. Március 09.

					A tiszaburai ébredés története

A diószegi roma gyülekezet meghívására három kocsival látogattunk el hozzájuk Tiszaburáról. Hálatelt szívvel gondolunk vissza erre az örömteli napra.
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Egészségünkre! 2020. Március 09.

					Gyógynövény-ismereti és -alkalmazási tanfolyam a ReményPONT Oázis Életmódközpontban

Gyógynövényismeret tanfolyamot tartottunk Czinege Zoltán fitoterapeuta tanácsadó vezetésével a Debreceni ReményPONT-ban.


Olvasd tovább
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		 „Megtanítalak az útra, amelyen járj.“

		

        
		

		
                    Tovább az úton a cél felé!

					2021. Június 28.

					A Tiszavidéki Egyházterület egy újabb mérföldkőhöz érkezett 2021. június 20-án, amikor a gyülekezetek küldöttei megválasztották az egyházterület vezetőtestületét a következő négy évre.
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		 Isten drága gyermekei
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                    Így kedveskedtünk a gyerekeknek Gyulán

					2021. Június 28.

					Május 8-án a gyulai gyülekezet megnyitotta kapuját mindazok előtt, akik már régóta vártak erre a napra.

					
					Olvasd tovább
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